

多元力量汇聚为牡丹区志愿服务和社会公益事业助力

“牡丹区花都基金”运行启动

系全市完善志愿服务和社会公益事业保障服务首创

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 1月6日,“菏”你一起向未来“牡丹区花都基金”运行启动仪式暨现场募捐活动在菏泽工程技师学院举办。该基金的设立,旨在为牡丹区志愿服务和社会公益事业提供坚实的财物保障和有力支持,激发公民的社会责任感和参与热情,推动牡丹区志愿服务和社会公益事业快速发展。

“牡丹区花都基金”在市委社会工作部、市志愿服务联合会的精心指导下,由牡丹区委社会工作部发起,联合区卫生健康局、区红十字会、区网约配送行业党委等有关单位共同组建设立。这一跨界合作,不仅体现了政府与社会各界的紧密联动,更彰显了牡丹区区委区政府对志愿服务和社会公益事业的深切关怀与坚定支持。

“牡丹区花都基金”是设在菏泽市牡丹区红十字会账户下

的多级账簿基金。依法约定享有红十字会的接受财政拨款、社会捐赠、志愿服务和社会公益项目收入等资助。同时,“牡丹区花都基金”也是汇聚政府、企业、社会组织以及广大爱心人士等多元力量而形成的一股强大公益合力。

活动现场不仅有精彩纷呈的文艺演出,还有感人的志愿服务项目展演,“小蝌蚪能量站”志愿服务项目负责人王亚慧,“红盾骑士”应急救护志愿服务项目负责人侯玉林和朱瑞正分别介绍了项目开展情况。“我们的应急救护队已经成立230天了。在这230天里,我们的救护队处理突发、救护、帮助群众102起,救护群众107人。时代需要正能量,社会需要热心肠,我希望大家关注这个群体,关注这支队伍。”侯玉林说。

“牡丹区花都基金”的设立、运行,是全市完善志愿服务和社会公益事业保障服务的首

创。下一步,我市志愿组织和爱心团体将继续发挥自身优势,造福人民群众,让志愿服务绽放出更加绚丽的光彩,从而引领越来越多的人参与慈善活动,让志愿精神在菏泽这片沃土上薪火相传、生生不息。

侯玉林介绍项目开展情况



勇救落水女,他用行动传递正能量

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

1月6日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区牡丹办事处获悉,辖区张集村人张胜利被评为菏泽市见义勇为先进个人、牡丹区见义勇为先进个人。

危急时刻,挺身救人

原来,2023年9月19日6时许,天刚蒙蒙亮,毛毛细雨淅淅沥沥地飘洒着。张胜利像往常一样去晨练。

张胜利走到赵王河中华桥南边、太原路西侧时,只听“扑腾”一声,打破了清晨的宁静。他敏锐地转头看去,只见一女子跳入河中。他火速向河对岸奔跑,边跑边脱掉上

衣,同时迅速拨打了报警电话。

等跑到落水点时,张胜利发现落水女子已浮在水面,无力挣扎。在这万分紧急关头,他虽然游泳技能不是很娴熟,也不清楚河水深浅,但没有丝毫退缩,想都没想,便毅然直接跳入河中救人。

连日来的连续大雨刚停,水位上涨明显,水情复杂,救援难度非常大。张胜利拼命游到落水者身边,历经努力托举,最终将落水者托到岸边。

默默离开,尽显高尚

就在张胜利奋力救援之

时,岸边围观的热心市民陆续聚拢过来。大家齐心协力,在岸上热心市民的大力配合下,最终成功将落水女子营救上岸。

此时,落水者已经处于昏迷状态,脸色发紫青。张胜利没有丝毫懈怠,凭借以前在电视上和短视频中学到的施救经验,对落水者进行了口鼻异物简单清理、托起控水等急救措施。

经过十几分钟的紧张施救,因抢救及时,轻生者渐渐恢复了意识。此时,民警也赶到落水现场。张胜利将落水



张胜利(右一)在救人现场(资料片)



张胜利(右三)接受表彰

者托付给民警,便转身默默地离开了。

他的身影在细雨中渐行渐远,却在人们心中留下了无比高大的形象。张胜利,这位平凡的牡丹区居民,用他的勇敢和善良,谱写了一曲见义勇为的赞歌。

张胜利的义举很快在牡丹区传开,人们对他的英勇行为纷纷点赞。面对荣誉,他表现得十分淡然。他说:“当时情况紧急,根本来不及想太多,只想着一定要把人救上来。我相信,任何人在那种情况下,都会做出和我一样的选

择。”

张胜利的行为不仅拯救了一条生命,更传递了正能量,让人们感受到了人性的温暖和善良的力量。他的英勇事迹将激励更多人在他人遇到困难时挺身而出,让社会充满爱与关怀。

在这个平凡的世界,总有一些不平凡的人,用他们的行动诠释着爱与勇气。张胜利就是这样的人,他是我们学习的榜样。让我们将这份正能量传递下去,让更多人在需要帮助的时候,能够得到温暖的援手。